
 
 
 
 

PIKIN ZABAVNI TEDEN 

 
V ponedeljek je Jelena prišla v igralnico z vso opravo najbolj znane 

pegaste deklice. Nisva želeli otroke prestrašiti z nenadni vstopom, 

zato je lik igrive knjižne junakinje nastajal kar pred njimi. Radovedno 

so opazovali, kako je vsak nadaljnji kos vse bolj spominjal na Piko 

Nogavičko.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Po kratkem pozdravu, petkah in objemih, so neustrašno nagajivko 

vzeli za svojo. S seboj je prinesla košaro polno poljskih pridelkov in 

jesenskih plodov. Skupaj so jih poimenovali in tako naznanili in 

obeležili prvi jesenski dan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

V torek smo rajali. Že takoj ob vstopu Pike Nogavičke so pridirjali k 

vratom, tako da se je zabava lahko začela. Neutrudno smo  vsi skupaj 

peli in plesali. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Sreda je bila navdihnjena z umetnostjo. Čisto po Pikino smo risali na 

tleh. ˝Sedenje na stolih je dolgočasno˝, je potarnala. Čečkanju, 

risanju in barvanju kar ni bilo konca. Nastale so prave umetnine izpod 

rok nadobudnih risarjev. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

V četrtek so otroci pomagali razvrščati Pikine nogavice. V predalu 

svoje omare je imela takšen nered, da prav nobena nogavica ni imela 

para.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Seveda so ji novi prijatelji priskočili na pomoč, zato jim je naša 

oranžno-lasa deklica, ki je doživela že nič koliko dogodivščin, eno tudi 

zaupala.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

V petek, medtem ko smo čakali Pikin obisk, smo iz lego kock izdelovali 

pisano vilo Čira čara.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 Še zadnjič nas je obiskala naša nova prijateljica in nas popeljala na 

prav posebno dogodivščino. Povemo lahko samo to, da je bila zelo 

razburljiva, omenjeni so bili strašni pirati. Zakaj smo pristali pod 

velikanskim pisanim šotorom in kako se zgodba konča, pa naj ostane 

skrivnost, ki jo poznajo samo levčki. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pika Nogavička, adijo!  

Se vidimo naslednje leto!                                           

Tvoji levčki.                                                                          Helena in Jelena 


